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Bijlage: Onderzoeksresultaten 
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1 Hoe lang bent u werkzaam als makelaar? 
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2.1 Hoeveel makelaars werken bij uw bedrijf 
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3 Hoe omschrijft u de economische situatie 
van uw bedrijf de afgelopen twee jaar? 
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4 Bent u lid van een brancheorganisatie? 
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4.1 Van welke branche-organisatie bent u lid? 
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5 Zegt u regelmatig tegen klanten die langere 
tijd hun woning niet kunnen verkopen, dat zij 

hun prijs moeten verlagen?  
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6 Volgen klanten dit advies dan op? 
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7 Kunt u een schatting maken van het aantal woningen dat u gemiddeld per 

maand heeft verkocht? 

 
 

 

13% 

41% 

17% 17% 

3% 

8% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

1-2 woningen 3-6 woningen 7-10 woningen Meer dan 10 
woningen 

Weet ik niet 
meer 

Toen was ik 
geen makelaar 

7.1 'Voor de crisis' (2007/2008) 
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7.2 'Nu' (2012) 
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9 Het nieuwe kabinet heeft maatregelen voor de woningmarkt aangekondigd. 

Wat vindt u van de volgende maatregelen? 
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8 In de branche neemt het aantal makelaars af. 
Hoe groot acht u de kans dat uw bedrijf in de 

komende paar jaren zijn activiteiten moet 
beëindigen? 
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9.1 'Voor eenieder de hypotheekrenteaftrek 
beperken' 
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10 Heeft u tips voor mensen die op het punt staan hun huis te verkopen? 

Open vraag; zie documentatie op www.toponderzoek.com 
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9.2 'Het uitbreiden van het aantal 
startersleningen' 
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9.3 'Een huurverhoging voor scheefhuurders' 

2 Rechte tellingen enquête 

http://www.toponderzoek.com/
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11 Hoe goed verkoopt u op dit moment onderstaande woningtypen? 
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11.1 'Een rijtjeswoning' 
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11.2 'Een tweekapper' 
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11.3 'Een vrijstaande woning' 

0% 
5% 

17% 

36% 

33% 

7% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

Zeer goed Goed Niet beter of 
slechter 

Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

11.4 'Een appartement' 
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14 Wat verwacht u van de lokale politiek (gemeenteraad, wethouders)? 
Open vraag; zie documentatie op www.toponderzoek.com 
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12 Wat dient er volgens u te gebeuren om een 
doorbraak in de bouw- en woningmarkt te 

forceren? 
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13 Wat doet u om het tij te keren? 

http://www.toponderzoek.com/
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15 Verhuurt u ook aan expats? 
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15.1 Hoe is het met die markt sinds de crises? 
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16 U bent: 
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17 In welke plaats werkt u? 
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18 Heeft u een eigen vastgoedportefeuille? 
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19 Op welke partij heeft u gestemd bij de 
verkiezingen voor de Tweede Kamer dit jaar? 
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20 Hoe oud bent u? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
 
TOP-onderzoek 

 
Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders, 
inwoners, klanten, leden of bedrijven? 
 
Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  
 
 

 
 
 
Contact 

OverheidinNederland.nl 
Het Communicatiehuis 
Expeditiestraat 12 
5961 PX Horst 
 
www.OverheidinNederland.nl 
info@OverheidinNederland.nl 
KvK-nummer 54213975 
077-3987246 

 

 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl

